



В Самаре возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших пищевое отравление школьников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, 9 января 2018 между МБОУ "Школа № 81" городского округа Самары и муниципальным предприятием заключены договоры о сотрудничестве при оказании услуг по организации платного питания детей и по предоставлению бесплатного питания льготным категориям учащихся. В ноябре 2018 года в результате оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, по организации горячего питания, ученики указанной школы были доставлены в лечебные учреждения с признаками отравления.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление подозреваемых и всех обстоятельств происшествия.

21 ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1274327>